HAEKTPONIKOI YHOAOTIETEX I

Aocknoelg Egyaotnglov 7

. Todwte kS TTOL VO Snutoveyel €va TTivako TTEAYULATIKOV aQuiuwy ue 20
yoouués ko 20 otrideg, ue dvoua A. Xe kdde ctoygelo (i,7) (G = 1,...,20,
j=1,...,20) dwacte tnv Tiwn (27 4+ 35)/30. Bpelte kot Tum®ate gty oddvn

¢ T0 ddpotoua Twv Staywviov ctolyelwv (A1, Ao, Ass, ...).

* TO YWOUEVO T®WV GTOWEIWV TNG TEITNG YQOUUNG, UE KOl XWEIS Tn yenon
EVOOUATOUEVNG GUVAQTNONG.

* TOL GTOLXElD TNG TEUTTTNG GTAANG.

. Todwte kKOS TTOV VO SnpovEyel TEELS TTEAYUATIKOVGS Ttivakes A, B, C' ue
Swactdoeigc N x N, dmwov N aképaog apuiuog mov Ja divel o xpnotng amd to
TIANKTEOAOYL0. Xe kdde gtoyelo (i,5) G=1,...,N,j=1,...,N) Tou A dwaGte
v i (i + j)/3 eved oto B(i,j) dwate tnv Twn 2i — j/3.

Katdmy, vitodoyicte ta gtoxela (i, 7) Tov C aItd Tnv €kEEacn

N
Cij =Y AirByj -
k=1

. Todwte mEOYQOWUA TTOV VA TUTTWVEL GE EEXWOLOTES YOQOUUES TOU aQyelov Ue
ovoua data.txt, 87 wgagéyovia cnuelo 6to Sidotnua [3.46,9.81]. Na mtepuiau-
BdvovTal To dkEa Tou SIAGTALOTOS GE QUTA TO GnUEeld.

Ymobeién: Aelte tnv dydon doknon tou TiTov €QyacTnElov.

. To apyelo data.txt TTOL SNULOVEYAGATE GTNV TTEONYyoVUEVN AGKNGN €xeL 87 TTEAY-
waTikovg apuuovg, Tov kadéva oe Eexwoloth yoauun. o kdde apuiud x Gto
apxelo vVITOAOYIGTE TO y = e ¥y/xr KOl TUTIOGTE Ta CeVyn z, y GTO OQXELO
data2.txt, Ge EeYWELOTES YQOUUES TO KAde Tevyog.

. To opyelo Tepiéxer aképarovg apuuovs. ATtodnkelcte TO 0QXED GTOV VITO-
Aoywoti gag. H srpdtn yoouun tov agyelov Trepleéxel to TANYos Twv apuiuwv
70U akoAovdovv. Tpdyte TTEOYEAUUO TTOU VO UETEAEL KAl VO TUITWVEL GTNV
od6vn TTOGOL ATTO TOVS AKEQEOLOVS TOU ayelov elval ueyaAtepol agto 2999.

Hpocoyri: To apyelo Ja 1o avoitete MONO ue 1o TEOYQAUUA GOG, eV TTEETTEL
va Selte ue dAAo TEOTTO ToVv aEWUd TNG TEWTNG YQAUUNRG.

. TodwTe kKOO TTOL Vo SnpovEyel £val TTIvaKko OKEQEOLWY ARUILWY ue N YOAUUES
kot N otideg, ue évopua A. To N da to Siver o yprotng. To swedypauud cog
va unv To déxeton av dev elvarl wetagd 5 kan 25, aAAd va avagntd apudud. e
kade aroyelo A(i, j) Swate v Twn (3i + 25)/5.


https://teleclass.materials.uoc.gr/modules/document/file.php/SEM1106/%CE%91%CE%A3%CE%9A%CE%97%CE%A3%CE%95%CE%99%CE%A3/files/rndint.txt

Ta yertovikd gtoyelo evog “ecmtepkoV” agtotyelov (i,7) (GnAadn, ue i # 1,
i#N,j#1,j#N),etvauta (i—1,7—1), (i—1,7), (i—1,74+1), (4,5—1), (4,j+1),
(i+1,j-1), (i+1,7), (i+1,j+1), SnAadn ta gtotxela 6To TeTEdywvo (i+1, j£1).
Av 7o (7,7) elval 6Ta AKEA, TO YELTOVIKA TOL €lvoll ATt TO TTAQAITAV® GTOLYELO
uévo dca €xouv aEWUd YEAUUNGS Kol GTRANG ¢to Sidatnua [1, N].
Angroveynaote €va dAlo Trivako aképaiwv apuiumv, ue N yoouués ko N oTn-
Agg, ue ovoua B. Awacte TWwES 6to B wg ggng: To atoyyeio B(i,j) Ya elvar to
ddpotoua Tou A(i, j) KOl TV YELTOVIKOV TOU GTOLYEDV.

TuTtwote 6to aQyelo ue ovoua b.txt Ta gTotyelo Tov B katd yeauués. TeAtkd
To apyelo TEETEL va €xel N yoouués ue N aképaiovg oe kdde ypauun.



